



立即發佈：2021 年 9 月 23 日

州長凱西·霍楚爾

霍楚爾州長宣佈與紐約職業足球隊合作，支持紐約民衆接種疫苗

水牛城比爾隊 (Buffalo Bills)、紐約巨人隊 (New York Giants) 和紐約噴氣機隊 (New York Jets) 參與綜合媒體宣傳活動和疫苗激勵計劃 (Integrated Media Campaign and Vaccine Incentive Program)，以鼓勵更多的紐約家庭在今年秋季接種疫苗

包括紐約州 #VaxandWin 足球抽獎活動；5 次抽獎贏取獎品，包括遊戲門票、特殊遊戲體驗、簽名裝備等

9 月 9 日至 10 月 24 日期間首次接種疫苗的符合條件的紐約民衆可在[此處](#)進入

首批獲獎者于 9 月 29 日公佈，抽獎時間表可查看[此處](#)

州長凱西·霍楚爾今日宣佈了一項與紐約所有三支職業足球隊合作的綜合媒體宣傳和疫苗激勵計劃，以支持目前未接種疫苗的紐約民衆接種疫苗。多規模宣傳活動和 #VaxandWin 足球抽獎活動包括水牛城比爾隊、紐約巨人隊和紐約噴氣機隊，他們加入紐約州行列，敦促所有未接種疫苗的紐約成年人和符合條件的學齡青少年今年秋季在重返學校、工作和足球賽場時接種疫苗。

「正如我們從球員們自己那裡聽到的，進攻是最好的防守。紐約州在為符合條件的紐約民衆接種疫苗方面取得了巨大進展，但仍任重道遠。在新的足球賽季開始之際，我很自豪地宣佈這項獨一無二的疫苗激勵計劃，與紐約所有職業足球隊一起在新一季賽場上繼續這項工作，」**霍楚爾州長表示**。「我要感謝紐約水牛城比爾隊、紐約巨人隊和紐約噴氣機隊與我們一起啟動這項創造性計劃，並與紐約州一道宣傳接受 2019 冠狀病毒病疫苗的重要性。如果您一直在等待接種疫苗，現在是時候接種疫苗了。」

此次綜合宣傳活動與紐約所有三隻足球隊合作，是迄今為止最廣泛的疫苗啟動活動之一，包括新的疫苗接種鼓勵視訊和廣播片段，每支球隊的校友球員都接種了 2019 冠狀病毒病疫苗。該活動包括利用每隻球隊的媒體管道整合本州的疫苗資訊，包括電視臺、紐約巨人隊英語和西班牙語廣播、播客、數位和社交媒體等，透過這些紐約民衆喜愛和信賴的足球隊的聲音，向所有紐約家庭傳播疫苗資訊。

新的疫苗接種計劃擴大了州政府的承諾，確保我們不遺餘力地為所有符合條件的紐約民衆接種疫苗。迄今為止，超過 [80%](#) 的紐約成年人已接種至少一劑疫苗 (CDC)，而

[59.3%](#) 的 12-17 歲兒童和 [68.9%](#) 的 16-25 歲兒童已接種至少一劑疫苗。為支持本州多管齊下的 [#VaxtoSchool](#) 戰略，啟動可信任的通訊網路，向家長和學齡學生宣傳接種 2019 冠狀病毒病疫苗的重要性，這對本州的疫苗接種努力仍然至關重要。

「紐約州將繼續努力，確保所有符合條件的紐約民衆都接種 2019 冠狀病毒病疫苗」，州衛生廳廳長霍華德·朱克 (Howard Zucker) 博士表示。「我們與紐約職業足球隊在多種媒體上的合作將有助於在關鍵時刻以及秋季賽季開始時擴大我們的影響力。2019 冠狀病毒病疫苗是安全、有效的，是我們抵抗病毒的最大保障。感謝水牛城比爾隊、紐約巨人隊和紐約噴氣機隊加入我們，我們將繼續以鼓舞人心和有效的方式觸及各個年齡段的紐約民衆。」

水牛城比爾隊前球員和名人堂防守悍將布魯斯·史密斯 (Bruce Smith) 表示，「我很榮幸能參與這項積極行動計劃，讓紐約民衆接種疫苗。在抗擊 2019 冠狀病毒病的戰鬥中，我們是身處同一陣營的戰友。團結起來，我們定能取得勝利。」

水牛城比爾隊老闆兼總裁金·佩古拉 (Kim Pegula) 表示，「我們很自豪能夠支持州長凱西·霍楚爾和紐約州在繼續抗擊 2019 冠狀病毒病方面的努力。與巨人隊和噴氣機隊一起，我們都希望能夠幫助提高本州的疫苗接種率。」

「紐約巨人隊很榮幸能與紐約州政府和衛生廳合作開展這項非常重要的舉措，鼓勵人們接種疫苗」，紐約巨人隊醫療服務高級副總裁羅尼·巴恩斯 (Ronnie Barnes) 表示。「每一個接種疫苗的個人都將協助我們拯救生命，走出這場影響我們許多人的大流行。事實證明，疫苗在減緩傳播和保障人們安全方面極為有效。任何對疫苗有疑問的個人都應該諮詢他們的私人醫生。」

「我們社區的健康和安全是我們的首要任務」，紐約噴氣機隊首席醫療官達米安·馬丁斯 (Damion Martins) 博士表示。「隨著紐約民衆繼續重返學校、工作和活動，我們鼓勵所有符合接種疫苗條件的個人都接種疫苗。作為紐約噴氣機隊代表，我們很榮幸能與州政府合作開展這項重要工作，並向所有紐約民衆傳播這一資訊，以便我們能夠保護自己，保護彼此。」

作為該計劃的一部分，紐約州啟動了 [#VaxandWin](#) 足球抽獎活動，這是一項新的疫苗激勵計劃，所有三支足球隊都參加了該計劃。所有在 9 月 9 日至 10 月 24 日期間接種第一劑 2019 冠狀病毒病疫苗的紐約民衆今天都可以參加抽獎，這是對紐約民衆接種疫苗的又一次強有力的呼籲。

符合條件的 18 歲及以上的紐約民衆可以參加，為全家贏取來自水牛城比爾隊、紐約巨人隊和紐約噴氣機隊的獎品，包括多達四張比賽門票、特別的比賽體驗、體育場參觀、簽約的球隊裝備、與校友球員的 FaceTime 通話等。父母或監護人可為符合條件的 12-17 歲兒童報名。首批獲獎者將於 9 月 29 日公佈，在接下來的四周，每週都會有新的抽獎活動。

紐約民衆可以造訪 [vaccines.gov](https://www.vaccines.gov)，傳送郵遞區號簡訊至 438829，或致電 1-800-232-0233 查找附近的疫苗接種點，並在今天接種 2019 冠狀病毒病疫苗。

要瞭解更多關於紐約州 #VaxandWin 足球抽獎活動的資訊，感興趣的紐約民衆可造訪[此處](#)的網站，符合條件的紐約民衆可以在[此處](#)進入抽獎。

要瞭解更多關於 2019 冠狀病毒病疫苗和學齡兒童的資訊，紐約民衆可以造訪我們的專門網站 ny.gov/vaxtoschool，或在 Instagram 上關注 [@VaccinateNY](#)。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)